

PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2014

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS**, por meio da Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal da Administração, comunica que fica retificado o Anexo I do Edital nº 010/2014, referente ao Conteúdo Programático das Provas de Conhecimentos Específicos, referente aos cargos de **PROFESSOR DE DANÇA, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA, PROFESSOR DE INGLÊS, PROFESSOR AUXILIAR DE ENSINO FUNDAMENTAL E ADMINISTRADOR ESCOLAR**, conforme segue:

Onde se lê:

[..] (Resolução CME n. 02/2013, [..])

Leia-se:

[..] (Resolução CME n. 01/2013, [..])

Florianópolis, 30 de Julho de 2014.



RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ
Secretário Municipal de Educação



GUSTAVO MIROSKI
Secretário Municipal de Administração